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Kirkekontorets besøksadresse: 
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Telefon: 
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Postadresse: 
Postboks 110, 9439 Evenskjer 
Hjemmeside: 
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Kontortid:  

Etter avtale 
 
Kirkeverge: 

Elin-Mari Bjørsvik Nikolaisen 
Tlf 418 67 391 
en599@kirken.no 
 

Sekretær: 
Helena Karlsen 
Tlf 418 67 390 
 

Kirkelig fellesråd 
Henvendelser kan rettes til kirkevergen 
som er daglig leder for rådet. 
 
Organist: 
Ekatarina Amundsen, 
Tlf 454 49 310 
 
Kirketjenere: 
Per Larsson, tlf 468 82 448 
Ole Vannli, tlf 905 91 386 
 

Sokneprest Skånland og Tovik: 
Geir Arne Solum 
Tlf 415 74 521 

gs724@kirken.no 
 

Sokneprest Astafjord og Gratangen: 
Thomas Rachlew 
Tlf 406 18 057 
tr276@kirken.no 
 

Sokneprest Tjeldsund: 
Jens Linde (permisjon) 
 

Ledere for menighetsrådene: 
 
 

Tjeldsund: 
Leder Vera Eivik, tlf 481 89 548 
 

Skånland: 
Marianne Sørensen, tlf 936 72 677 
 

Tovik:  
Gro Nilssen, tlf 924 64 145 
 

Astafjord: 
Aina Johansen, tlf 410 38 152 
 
Menighetsbladets redaksjon: 
Astrid Marskar, Benthe M 

Thorvaldsdatter, Ann-Mari Thomassen, 
Martin Normann Svendsen, og Geir Arne 
Solum. 
 

Bidrag og ideer mottas med takk!  
 

Abonnement og gave betales på 
bankkontonummer: 4760.10.38478. For 
dere som bor i Tjeldsund er det frivillig, 
for dere som bor andre steder, koster 
abonnementet kr 300.-/år. 
 

Trykkeri: ETN Grafisk 
 

Forside: Deltakere på Lys Våken, foto: 

Martin Normann Svendsen



Den store sammenhengen - påskeandakt 
Av Stig Lægdene, biskop i Nord-Hålogaland bispedømme 

Denne påsken er jeg opptatt av sammen-

hengene den kristne troen setter oss inn i. La 

meg begynne med den historiske: Kristen tro 

har levd her i Nord-Norge i omtrent 1000 år. 

Troen er ført videre fra generasjon til 

generasjon, og vi som lever i dag er knyttet 

til mennesker som har trodd før oss. Rundt 

halsen bærer jeg et sølvkors som er en kopi 

av et av de eldste korsene som er funnet i en 

grav i nord. Men kristen tro går lengre 

tilbake, til Jesus og Palestina for 2000 år 

siden, og med klar forbindelseslinje til 

gammeltestamentlig tid, flere tusen år før 

dette igjen. Vi er en del av den lange 

historiske sammenhengen, troende som på 

et vis holder hverandre i hendene gjennom 

århundrene. 

Kristen tro finnes over hele verden. Vi står i 

sammenheng med troende på hele kloden. 

Vi ber noen av de samme bønnene, vi feirer 

nattverd og døpes med vann. Ikke minst tror 

vi på oppstandelsen og oppstandelsens 

krefter. Det er et enormt fellesskap av 

troende og håpende mennesker, som nå 

rundt om i hele verden er i ferd med å feire 

påske, og vi er en del av det fellesskapet. 

Kristen tro knytter oss til skaperverket, til 

jord, hav og fjell, dyr, planter, fisk og fugler. 

Vi er alle skapt av samme Gud, som det 

fortelles om i Bibelens første side. Vi er 

forbundet, vi hører sammen, noe vi riktig-

nok ofte glemmer – men som er der som et 

fundamental side ved det å leve. Vi er skap-

ning, og slik hører vi sammen. 

Vi er knyttet sammen med mennesker som 

kommer etter oss, som fødes i genera-

sjonene framover. De vil motta de samme 

sakramentene som oss, de vil be, leve og 

streve som oss, og du og jeg er på et vis 

forbundet med dem. Og når vi ber kan det 

være broer over til dem. Jeg ber for barne-

barn jeg ennå ikke har fått, for landet mitt i 

framtida og for fred og for det som kommer 

etter meg. 

Kristen tro knytter oss til tiden etter tidens 

slutt. Vi tror og håper at en dag skal Guds 

vilje skje fullt ut, en dag inntreffer hvor 

rettferdighet og kjærlighet råder, hvor Guds 

rike kommer. En dag er det slutt på urett-

ferdighet, grådighet og fattigdom, ondskap 

og likegyldighet. En dag er døden død. Dette 

er påskens budskap, og du og jeg er en del av 

den sammenhengen; her og nå som troende 

og håpende, og en gang – til stede – i den 

store sammenhengen etter tiden. Det er ikke 

alt vi forstår ved denne sammenhengen, 

men likevel er den avgjørende, den setter 

oss inn i det aller største fellesskapet, hvor 

det er kjærlig-heten som rår og ingen ting 

annet. Allerede nå kan vi av og til få glimt av 

dette; når vi kneler og mottar nattverden, 

når mennesker leder an i rettferdighet og 

kjærlighet, når nåde og forsoning skjer. 

Det er påskehendelsene som har skapt de 

store sammenhengene. Det som skjedde 

gjennom Jesu lidelse, død og oppstandelse 

åpnet for at mennesket er knyttet til de 

største sammenhengene, som overskrider 

tid, rom og sted, som er sterkere enn 

ondskap, smerte og død, som sprengte 

grensene og skapte en helt ny sammenheng 

for deg og meg. 

Gledelig påske!



Dat stuorra oktavuohta 
Čállán Stig Lægdene, Davvi-Hålogalandda Bismá

Dáid beassážiid guorahalan daid okta-

vuođaid masa kristtalaš osku min čatná. Jus 

álgit dain historjjálaš oktavuođain: Kristtalaš 

osku lea eallán dáppe Davvi-Norggas sullii 

1000 jagi. Osku lea árbejuvvon buolvvas 

bulvii, ja mii geat eallit dálá áiggis leat čátnon 

olbmuide geat lea oamastan oskku ovdal 

min. Mu čeabeha birra heaŋgá silbaruossa 

mii lea kopiija ovtta dain boarrá-seamos 

ruossain mii lea gávdnon hávddis dáppe 

davvin. Muhto kristtalaš osku ollá guhkkelii 

maŋos áiggis, Jesusii ja Palestiinai 2000 jagi 

dassái, ja čielga oktavuođain boares-

testamenttalaš áigái, máŋga duhát jagi ovdal 

dan fas. Mii leat oassin dán guhkes 

historjjálaš oktavuođas, oskkolaččat geat 

ovttaláhkai dollet guhtet guoimmi gieđas 

čađa jahkečuđiid. 

Kristtalaš osku gávdno miehtá máilmmi. Mis 

lea oktavuohta oskkolaččaiguin miehtá oppa 

máilmmi. Mii rohkadallat muhtun seammá 

rohkosiid, ávvudit eahkedaččaid ja 

gásttašuvvot čáziin. Ja dat deháleamos: mii 

oskut bajáščuožžileapmái ja bajásčuožži-

leami fápmui. Lea máŧohis stuorra oskko-

laččaid oktavuohta, oktasaš doaivvuin, geat 

dál áiddo leat álggaheamen beassášávvu-

deami, ja mii leat oassin dán oktavuođas. 

Kristtalaš osku čatná min sivdnádussii, 

eatnamii, merrii ja váriide, elliide, šattuide, 

guliide ja lottiide. Min buohkaid lea seammá 

Ipmil sivdnidan, nugo Biibbala vuosttaš 

siiddus muitaluvvo. Mii leat oktiičátnon ja 

gullat oktii, dan gal dávjá vajáldahttit – 

muhto dat almmat ge lea das dego vuođđu-

deaddji beallin dasa mii gullá eallimii. Mii leat 

sivdnádusat, ja nie gullat oktii. 

Mii leat čátnon olbmuide geat bohtet maŋŋil 

min, geat riegádit boahttevaš buolvvaide. Sii 

váldet seammá sakrameanttaid go mii ge, sii 

rohkadallet, ellet ja rahčet dego mii, ja mii 

leat muhtun láhkái oktiičátnon singuin. Ja go 

mii rohkadallat sáhttá dat doaibmat dego 

šaldin sin lusa. Mun rohkadalan áddjuba 

ovddas gean in leat vel ožžon, mu riikka 

boahtteáiggi ovddas ja ráfi sidjiide geat 

bohtet maŋŋil mu. 

Kristtalaš osku čatná min áigái maŋŋil go áigi 

lea nohkan. Mii oskut ja doaivut ahte oktii 

Ipmila dáhtu ollašuvvá ollásit, boahtá beaivi 

go vuoiggalašvuohta ja ráhkisvuohta ráđđe, 

goas Ipmila riika boahtá. Oktii vuoigat-

meahttunvuohta, ruhtaváibmilvuohta ja 

geafivuohta, bahávuohta ja beroš-

meahttunvuohta nohká. Oktii jápmin jápmá. 

Dát lea Beassážiid sátni, ja don ja mun, moai 

letne oassin dán oktavuođas; dál ja dás dego 

oskkolaččan, doaivvu oamaste-addjin ja oktii 

– doppe – dan stuorra okta-vuođas áiggiid 

maŋŋá. Mii eat ádde buot dán oktavuođas, 

almmatge lea dat mearri-deaddji, dat 

fátmmasta min dan stuorámus searvevuhtii, 

gos dušše ráhkisvuohta ráđđe iige mihkkege 

eará. Juo dál beassat oainnestit das veahá; 

go čippostit ja váldit vuostái 

eahkedismállásiid, go olbmot jođihit 

vuoiggalašvuođain ja ráhkisvuođain, gos 

árbmu ja soabahus dáhpáhuvvá. 

Leat beassážiid dáhpáhusat mat leat daga-

han daid stuorra oktavuođaid. Dat mii 

dáhpáhuvai Jesusa gillámuša, jápmima ja 

bajásčuožžileami bokte rabai olbmui okta-

vuođa dan stuorra oktavuhtii, mii ollá badjel 

áiggiid, báikkiid ja sajiid, mii lea gievrrat go 

bahávuohta, bákčasat ja jápmin, mii rihkkui 

rájáid ja sivdnidii áibba ođđa oktavuođa 

dutnje ja munnje. 

Ilolaš Beassážat! 



Min salme 
 

Av Oddri Nilsen-Brodtkorb 

Salmen Blott en dag, skrevet av svenske Lina Sandell på 1800-tallet, er en av de salmene som 

har fulgt mange mennesker gjennom livet. Den ble til i en tid da troen ofte ble uttrykt i nære og 

enkle ord om hverdagsliv og tillit, og jeg tror at nettopp denne enkelheten gjør at teksten fortsatt 

berører oss i dag. 

For meg er Blott en dag en salme jeg stadig 

vender tilbake til. Melodien er utrolig vakker – 

rolig og mild, nesten som en stille hånd på 

skulderen. Samtidig bærer den et drag av 

melankoli, noe som gjør at den ikke bare er pen 

å høre på, men også ekte. Det er som om 

tonene rommer både sårbarhet og håp på én 

gang. Teksten treffer meg særlig i budskapet om 

at hver dag har nok med seg selv, og at jeg ikke 

trenger å bære morgendagens bekymringer 

allerede i dag. De ordene kan kjennes som en 

pustepause i en travel og urolig tid. 

Salmen har gitt meg mye trøst, spesielt i 

perioder med sorg. Når livet har vært tungt, har 

jeg ofte satt meg ned og lyttet til den, latt 

melodien fylle rommet og ordene få synke inn. 

Selv om tonen kan være vemodig, opplever jeg 

at teksten løfter blikket og gir håp. Nettopp 

denne kombinasjonen – det melankolske og det 

trøstende – gjør at Blott en dag for meg er en 

salme som passer i mange sammenhenger: i 

stille ettertanke, i sorg, men også i takknemlig-

het. Den minner meg om at jeg ikke trenger å ha 

hele livet under kontroll, bare ta én dag av 

gangen.

 

  

Blott en dag, et øyeblikk om gangen, 

hvilken trøst for min forsakte ånd! 

Skulle da bekymring ta meg fangen? 

Allting hviler i min faders hånd. 

Han som har for meg et faderhjerte, 

av sitt rike forråd vil han gi. 

Hver en dag dens del av fryd og smerte, 

hva jeg trenger all min tid. 

 

Selv han alle dager nær vil være, 

for hver særskilt dag med særskilt trøst. 

Hver en dags bekymring vil han bære, 

stille stormen med sin allmakts røst. 

Og sin dyre eiendom bevare, 

denne omsorg har han tatt på seg. 

Til din dag skal og din styrke svare, 

dette løftet gav han meg. 

 

Hjelp meg da å hvile trygt og stille 

blott i dine løfter, Herre kjær, 

og ei troens rike trøst forspille, 

som i livets ord meg lovet er! 

Hjelp meg, Gud, å nynne på den sangen 

så mitt hjerte mer og mer den kan: 

Blott en dag, et øyeblikk om gangen,  

til jeg når ditt gode land! 



5 gilis eret – 5 fra bygda 
Čállán Ann-Mari Thomassen

Lean gažadan 5 giliolbmo beassážiid birra.  

Gaittin lea ožžon seamma guokte gažaldaga:  

1. Manin mii ávvudallat beassážiid? 

2. Galggat go searvat jipmilbálvalussii beassážiidda?  
 

Jeg har spurt 5 fra bygda om påsken.  

Alle har fått de samme to spørsmålene:  

1. Hvorfor feirer vi påske?  

2. Skal du på gudstjeneste i påsken? 
 

Stine Thomassen, Fjelldal, 42 år: 

1. Vi feirer påske for å minnes Jesu død og oppstandelse. 

2. Jeg skal mest sannsynlig til Áltá - Alta i påsken. Har ikke 

konkrete planer om å dra på gudstjeneste, men det kan godt 

hende.  

 

Arne Johnsen, Tuviika-Tovik, 15 år:  

1. Fordi Jesus stod opp fra de døde.  

2. Er usikker.  

 

Elin Nordvik, Rápmasunda-Ramsund, 54 år:  

1. Jesu oppstandelse. 

2. Ja, skal på gudstjeneste på skjærtorsdag i Hol kirke i 

Dielddanuorri-Tjeldsund.  

 

Sander Granli-Nilsen, Skánik-Evenskjer, 18 år: 

1. Jesus døde på korset og stod opp igjen 

2. Ja, skal i dåp i Tovik kirke på palmesøndag 

  



 

Tore Bølgen, Roabadállu-Grov, 76 år: 

1. Jesu død og oppstandelse. 

2. Ja, hvis vi er hjemme. Vi pleier delta på friluftsgudstjeneste 

andre påskedag ved Stillevann. Ellers er det jo gudstjenester 

både på skjærtorsdag og langfredag.   

 

 

 

 

 

Sámi-dáru jipmilbálvalus Moskki Rugoshuotnahis 

Čállán Gudmund Johnsen
Sámi álbmotbeaivvis, guovvamánu 6. beaivvi, 

ávvuduvvui sámi-dáru jipmilbálvalus Moskki 

rugoshuotnahis. 
Skániid ja Evenáššii searvegottiide lea saddan 

jahkás árbevierrun dan lágidit juohke nuppi jagi. 
Skániid searvegoddi anii ovddasvástádusa dan 

jagi. 

Samisk-norsk gudstjeneste i 

Lavangseidet Bedehuskapell 

Samenes folkedag, 6. februar, ble feiret med 
samisk-norsk gudstjeneste i Lavangseidet 

bedehuskapell, Kvitfors. 

Menighetene i Skånland og Evenes har annet 

hvert år ansvaret for denne årlige tradisjonen. 

Det var Skånland menighet som hadde ansvaret i 

år. 

Suohkanbáhppa Geir Arne Solum, Sanna Olufsen 
Vesterheim ja Edgar Andersen. Sanna logai 
biibbalteavsttaid sámegillii ja Edgar logai daid 
dárogillii. 
Sokneprest Geir Arne Solum, Sanna Olufsen 
Vesterheim og Edgar Andersen.Sanna leste 
bibeltekstene på samisk og Edgar leste dem på 
norsk. 

 



Lys Våken 

Av Martin Normann Svendsen 

Første søndag i advent deltok tolv sjetteklassinger på Lys våken-gudstjenesten i 

Skånland kirke. En gudstjeneste som de hadde vært med på å forberede. 
 

På lørdag var det et variert program der de ble kjent i kirken 

og var med på planlegging av søndagens gudstjeneste. 

Deltagerne overnattet i kirken, noe som gav varierende søvn. 

Som en av deltagerne sa: Det blir godt å komme hjem og sove 

i min egen seng. På gudstjenesten ba de en bønn, tente første 

adventslys, rappet trosbekjennelsen, danset lys våken 

dansen og deltok i preken. 
 

Menighetsbladet har møtt fire deltagere som forteller hva de 

har lært og hva som var det morsomste. 

 

Edvin Olai Pedersen Jensen: 

Det morsomste var tegningen og å skrive ned ting vi ville si 

til Gud samt å gå opp og spille på orgelet. 

Jeg har lært at Maria ble mamma til Jesus uten at ho hadde 

noen mann. For Jesus var Guds Sønn. 

Vi har gjort ulike aktiviteter: Vært ute, på kirkegården og lekt 

mange leker. 
 

Iva Furnes: 

Det morsomste var da vi lekte Nøtt eller Sannhet, og det å 

spille på orgelet. 

Vi har lært om Betlehemstjernen. Den skulle de tre vise 

menn følge til stallen. På kirkegården så vi graver fra kjente 

personer og en grav fra krigen. 

Vi har laget pynt, øvd på sanger og spist godterier.  
 

Celine Elvevoll: 

Det morsomste var da vi fikk omvisning i kirken. Da lærte vi 

om de ulike symbolene. Det var også morsomt å gå i regn og 

vind på kirkegården. 

Vi har lært om Jesus. Hvem folk trodde han var, hva folk 

mente om han, om oppstandelsen og mange sanger. 

Vi har lekt navneleken og sisten. 



Celeste Iversen Lie: 

Det morsomste var å være med venner, lære nye leker 

og lære om kirken. På kirkegården så vi på ulike 

gravsteiner og lærte om gravferdstradisjoner. 

Vi har lært Lys våken-dansen, mange sanger og øvd på 

det vi skal gjøre på gudstjenesten. 

Vi har lekt Sheriffleken, sisten, spist frokost og taco. 

 

 

 
 

Prestevikar Håkon Solum 
Av Martin Normann Svendsen 

Håkon Solum fra Evenskjer studerer teologi på NLA i Bergen. Det fineste med 

teologistudiet er å bruke tid på å dykke dypere i troen.  

Håkon Solum var prestevikar i Tjeldsund og Skånland kirke på julaften 2025. Han forteller 

til menighetsbladet at han var veldig spent før gudstjenesten. Menigheten tok ham 

veldig godt imot, og de synes det var stas at han hadde 

gudstjeneste i den menigheten han er vokst opp. 

Mottagelsen gjorde at gudstjenesten ble en fin 

opplevelse for han. 

Kommer du til Evenskjer når du er utdannet prest? 

Jeg er halvveis i teologistudiet og har ingen planer om 

hvor jeg skal etterpå. Nå har jeg fokus på studiet og vil 

søke på ledige stillinger når den tid kommer. Jeg er 

åpen for alle aktuelle stillinger, så får tiden vise hvor jeg 

havner. 

  
Foto: privat 



Hva skjer? 
 

Tjeldsund sokn 
Dielddanuori suohkan 
 
Søndag 22. mars 
Kongsvik kirke kl. 11.00  
Geir Arne Solum  
 

Skjærtorsdag 02. april 
Tjeldsund kirke kl. 11.00  
John Daniel Solhaug  
 

2. påskedag 6. april 
Tjeldsund kirke kl. 11.00  
Høytidsgudstjeneste  
John Daniel Solhaug  
 

Søndag 12. april 
Kongsvik kirke kl. 11.00  
John Daniel Solhaug  
 

Søndag 26. april 
Fjelldal kapell kl. 11.00  
John Daniel Solhaug  
 

17. mai 
Fjelldal Omsorgssenter kl. 14.00  
Geir Arne Solum 
 

Lørdag 30. mai 
Kongsvik kirke kl. 11.00  
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 

Lørdag 6. juni 
Tjeldsund kirke kl. 11.00  
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Thomas Rachlew  
 

Søndag 7. juni 
Kongsvik kirke kl. 17.00  
Avskjedsgudstjeneste for Jens Linde 
Prost Anette Eneberg  

Astafjord sokn 

Ástavierdda suohkan 
 
Langfredag 3. april  
Astafjord kirke kl. 11.00  
John Daniel Solhaug  
 
2. påskedag 6. april 
Riebeborri/Stillevann kl. 12.00  
Friluftsgudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 
Torsdag 23. april 
Astafjord kirke kl. 18.00  
Samtalegudstjeneste 
Thomas Rachlew  
 
Lørdag 2. mai 
Astafjord kirke kl. 12.00  
Konfirmasjon 
Thomas Rachlew 
 
Søndag 7. juni 
Astafjord kirke kl. 11.00 
Thomas Rachlew 

Ønsker du å gi en gave til de private 

kapellene? Her har vi samlet Vipps-

numrene: 

Kvitfors kapell:  510829 

Ramsund kapell: 530444 

Fjelldal kapell:  778266 

Kongsvik kirke:  141024 



Mii geavvá?
 

Skånland sokn 
Skániid suohkan 

 
Palmesøndag 29. mars 
Lavangseidet bedehuskapell kl. 17.00  
Trond Laksaa og Anette Eneberg  
 
Påskedag 5. april 
Skånland kirke kl. 11.00  
Høytidsgudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 
Søndag 19. april 
Skånland kirke kl. 11.00 
Tårnagentgudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 
Kristi himmelfartsdag 14. mai 
Lavangseidet bedehuskapell kl. 11.00  
Geir Arne Solum  
 
17. mai 
Skånland kirke kl. 12.00 
Geir Arne Solum  
 
Torsdag 21. mai 
Skånland kirke kl. 18.00  
Samtalegudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 
Pinsedag 24. mai 
Skånland kirke kl. 11.00 og 13.00 
Konfirmasjonsgudstjenester  
Geir Arne Solum  
 
Søndag 14. juni 
Skånland kirke kl. 11.00  
Geir Arne Solum  

 

Tovik sokn 

Duviikka suohkan 
 
Palmesøndag 29. mars 
Tovik kirke kl. 11.00  
Familiegudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 
Lørdag 9. mai 
Tovik kirke kl. 1200 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Geir Arne Solum  
 
 
 

 
 
Når det ikke er angitt noen spesiell type 
gudstjeneste, er det vanligvis høymesse. 
 
Gudstjenestelista er med forbehold om 
endringer. Gjeldende gudstjenesteplan finner 
du alltid på kirken.no/tjeldsund



Kirkelige handlinger – Girkomeanut 

Døpte –  

Gásttaduvvon 
 

Skånland - Skánik 

30.11 Theodor Johan Åsli Bogstrand 

25.01 Torben Andreas Wang 

25.01 Max Verhage Berntsen 

15.02 Lukas Myhre Øvrevoll 

 
Tjeldsund - Dieldanuorri 

11.01 Theo Eliseussen Isaksen 

11.01 Henrik Skogly 

01.02 Olivia Berg Markussen 

01.03 Johan Oscar Knutsen Henriksen 

22.03 Maja Sofie Benjaminsen Lorentzen 

22.03 Matea Therese Hasselberg 

22.03 Oskar Sverre Hasselberg Bonaas 

 

Tovik - Duviika  

09.11 Lucas Ask 

Døde – Jápmán  
 

Tjeldsund - Dieldanuorri 

09.11 Edny Lid (1929) 

01.12 Mary Helene Danielsen (1931) 

12.12 Ada Hariett Jenny Sørensen (1937) 

14.12 Elida Fredheim Hammer (2025) 

03.01 Ruth Emilie Fjelldahl (1941) 

17.01 Barbro Anne Ulvang (1944) 

22.01 Nina Benedikte Dysterud (1968) 

11.02 Karin Aslaug Medby (1938) 

18.02 Gunnlaug Steinsvik (1927) 

19.02 Brynhild IreneGundersen (1942) 

 

Tovik - Duviika 

18.12  Håkon Kristian Halvorsen (1940) 

04.02 Hans Zakarias Nilsen (1936) 

 

Skånland – Skánik   

12.09 Sigrid Fagereng (1927) 

21.10  Sivart Johan Fagerli (1942) 

26.10 Lorena Elvine Eriksen (1939) 

05.11 Emelie Pernille Ekrem-Nygård (1930) 

19.11 Sonja Irene Myrstad (1944) 

29.11 Inga Nikoline Nordbakk Andersen (1939) 

02.12 Edna Margrethe Johansen (1943) 

23.12 Signy Otterå (1948) 

31.12 Therese Mikkelsen (1929) 

04.01 Jørgen Nilsen (1947) 

15.01 Bjørn Aronsen (1939) 

 

Astafjord - Ástavierda 

28.11  Anna Ingvalda Sletten (1924) 

03.12 Dagny Othelie Olsen (1932) 

06.12 Aud Nikoline Løvmo (1934) 

10.12 Solveig Sandberg (1934) 

25.01 Einy Annfrid Johanne Blåtun (1953)  

27.01 Arnold Kristian Hansen (1936)

  



 Konfirmanter våren 2026 
 

Astafjord kirke 3. mai kl 12.00  

Nine Aunvik-Sjøvoll 

Lovna Olea Gerhardsen 

Hedda Alvilde Harjo 

Elliot Emaus Haugland 

Sigurd Kvist Johnsen 

 

Tovik kirke 9. mai kl 12.00 
Arne Andreas Johnsen 

Leander André Karlstad 

Tarjei Kvanli 

Jonathan Roger Matheus Sandberg Kristrøm 

 

Skånland kirke 24. mai kl 11.00 
Linus Johnsen Birkestrand 

Nelly Lorense Brandsegg Fagerheim 

Brage Rudi Thomassen Eliassen 

Maija Agnethe Fagerheim 

Nilas Olsen Fløystad 

Kristian Ims 

Marie Kathrin Killi-Reinslett 

Sondre Johan Kristoffersen 

Mina Henriksen Nyborg 

Sanna Olufsen Vesterheim 

Siri Oline Fløistad Spjeldet 

 

Kongsvik kirke 30. mai kl 11.00 
Theodor Johansen 

Holley Raum Myrland 

 

Tjeldsund kirke 6. juni kl 11.00 
Selma Berger 

Emil Danielsen 

Celina Hammervold 

Theo Eliseussen Isaksen 

Albert Fjelldahl Jensen 

Noah Lyngstad Krokstrand 

Mats Egil Marstrøm 

Johannes Båfjord Nilsen 

Emma Sofie Nyeggen 

 

Skånland kirke 24. mai kl 13.00 
Andrea Madelén Amundsen 

Ariel Helene Bertheussen 

Emil Vittrup Bowitz 

Leonard Peter Sandberg Furnes 

Adrian Schjønning Gyltnes 

Ada Harr 

Gabriel Heitmann 

Vilde Johansen 

Linnea Annie Pedersen 

Michelle Lind Øyen 

  

Lavangseidet bedehuskapell 
Kvitfors 

Kontaktperson og utleie: 
Edgar Andersen 
Tlf 993 62 620 
e-post: ekko@online.no 

mailto:ekko@online.no


Tovik kirke – Duviika girku 120 år 
Av Gro Nilsen og Jan Arne Nordahl (foto)  

I anledning Tovik kirkes 120 års jubileum ble det 

arrangert en godt besøkt jubileumskonsert i kirka 

30. oktober 2025. Sandstrand og Grov skolekorps, 

Tovik korforening, Vardobiegga, Sigurd Magne 

Torbergsen, Wolfgang Schmitt og Ekaterina 

Amundsen bidro musikalsk. I tillegg holdt Geir 

Arne Solum andakt og prost Anette Eneberg 

overrakte gratulasjoner fra prostiet.  

Medlemmer i menighetsrådet fortalte korte 

fortellinger om kirka og soknets historie, og de 

frammøtte fikk blant annet høre om altertavla, 

prekestolen, kirkeskipet og orgelet.  

Tilbakemeldingene var veldig 

gode, så vi anser det som et 

vellykket arrangement. 

Menighetsrådet er takk-

nemlig for at alle forespurte 

og de frammøtte ville være 

med på å feire den flotte 

kirka vår.  



Besøk av biskop Stig Lægdene i 

Trondenes prosti 
Av Marianne Sørensen 

Vår nye biskop, Stig Lægdene, besøkte Trondenes prosti den 15. januar. Dette var første 

stopp på en besøksrunde til alle de åtte prostiene i bispedømmet. Besøket var lagt til 

Kanebogen kirke. 

På formiddagen hadde biskopen møte med prestene og de ansatte ved alle 

kirkekontorene. På ettermiddagen var alle menighetsrådene invitert, og samtlige av 

prostiets tolv menighetsråd var representert. Fra vår kommune vil det si menighets-

rådene i Astafjord, Tovik, Tjeldsund og Skånland. 

Alle menighetsrådene fikk presentere seg og fortelle litt om hva de jobber med. Deretter 

presenterte biskopen seg selv og fortalte om sin visjon og tanker om jobben som biskop. 

Han fortalte at han ønsker å jobbe for folkekirken – at kirken skal være et hjem for folket. 

Videre fortalte han om at han brenner for inkludering av kristne skeive og transpersoner. 

Han sa også at det det lov å være uenig med ham; for kirken skal være et trosfellesskap, 

ikke et menings-

fellesskap. 

Det hele ble 

avsluttet med 

gudstjeneste i 

Kanebogen kirke – 

en gudstjeneste 

som var åpen for 

alle. 

  

Biskop Stig Lægdene og øvrige medvirkende under gudstjenesten i Kanebogen kirke 15. 
januar. (Foto: Kanebogen kirkes Facebookside, trykt med tillatelse.) 



Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 2026 

"Håp i en dråpe vann" 
Hvert år får en million mennesker tilgang til rent vann fra Kirkens Nødhjelps arbeid. 

Samtidig er det millioner i verden som lever uten tilgang til rent vann. 

Menighetsrådene i Tjeldsund synes det er viktig å støtte opp om Kirkens Nødhjelps 

arbeid – tirsdag 24. mars og torsdag 26. mars vil derfor konfirmanter i hele kommunen 

gå med innsamlingsbøsser fra dør til dør. Ta godt imot dem. 

Får du ikke besøk, eller har du ikke kontanter – vipps gjerne din gave til Kirkens Nødhjelp 

sitt nummer 2426. 

Tirsdag 24. mars arrangerer også Astafjord menighetsråd kafé i menighetssalen fra kl 

17.00 til inntekt for fasteaksjonen. Velkommen! 
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Velkommen som medlem  

i Grov Sanitetsforening. 

Vi jobber aktivt for alle 

aldersgrupper. 

Kontakt leder 

tlf  97744634 

 

 
 

 

 

 

 


